
ЗВІТ 

кафедри міжнародних економічних відносин про проходження 

переддипломної практики студентами 4 року навчання першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти  

спеціальності 292  «Міжнародні економічні відносини» освітньо-професійної 

програми «Міжнародний бізнес»  

 

1. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАКТИКИ 

1.1. Переддипломна практика студентів 5 року навчання першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальності 292 

«Міжнародні економічні відносини» освітньо-професійної програми 

«Міжнародний бізнес» проведена відповідно до робочої програми, методичних 

рекомендацій і робочого плану у період з 01.04.2023 р. по 20.04.2023 р. 

1.2. Здобувачі вищої освіти були забезпечені індивідуальними завданнями, 

програмою переддипломної практики та необхідними документами відповідно до 

програми практики. Відносно порядку проходження практики кафедрою 

міжнародних економічних відносин проведено інструктаж за участю зав. кафедри, 

декана факультету, керівників практики та консультанту з техніки безпеки і 

охорони праці. 

З початку навчального року і до початку практики викладачі-керівники 

практики разом із студентами активно займалася питаннями підбору баз 

практики, у результаті чого всі студенти були забезпечені робочими місцями для 

проходження практики та укладені договори з організаціями-базами практики. 

До початку практики було узгоджено програми проходження практики з 

відповідальними особами від баз практики. 

1.3. Студенти уклали індивідуальні договори на проходження 

переддипломної практики з різними організаціями, а саме: 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТРЕЙД-МЕТ» м. Київ – 1 

особа;  

Товариство з обмеженою відповідальністю ТБ «Габбі» м. Зміїв, Харківська 

обл. – 2 особи; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Єврокомунсервіс» м. 

Запоріжжя – 1 особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ІАЦ ЛІГА» м. Київ – 1 особа; 

Приватне підприємство «Чарлі» м. Харків – 1 особа; 



Товариство з обмеженою відповідальністю «НЕОЛАЙН-ПЛЮС» м. Харків 

– 1 особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «БІЗНЕС ЮНІОН» м. Харків – 1 

особа; 

Геофізичне управління «Укргазпромгеофізика» м. Харків, Харківська обл. – 

1 особа; 

Приватне підприємство «АГРАР ТЕХНІК» смт. Нова Водолага, Харківська 

обл. – 1 особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «МІЛЛІФОРМ» м. Стрий, 

Львівська обл. – 2 особи; 

КНП «Міська поліклініка № 11» Харківської міської ради м. Харків– 1 

особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВОЖАЙ ГРУП» м. Дніпро– 1 

особа; 

ФОП Дьяченко Михайло Юхимович, с. Сонячне, Запорізька обл. – 1 особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СБ ТРАНС» м. Харків – 1 

особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Спецвузавтоматика», м. Харків 

– 4 особи; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Лисичанський желатиновий 

завод» м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл. – 1 особа; 

Державне підприємство «Завод хімічних реактивів» м. Харків – 1 особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ПЬЄ ДЕ ПУЛЬ» м. Київ – 1 

особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СТАЛЕКС» смт. Вільшани, 

Харківська обл. – 1 особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Джи-Сістемс», м. Харків– 1 

особа; 

Кафедра Міжнародних економічних відносин ХНЕУ ім. С. Кузнеця, м. 

Харків – 1 особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕПІЦЕНТР К» м. Запоріжжя – 

1 особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Боніпласт» м. Харків– 1 особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВП ВІЛЬНЯНСЬКИЙ 

МОЛОКОЗАВОД», м. Вільнянськ – 1 особа; 

Фізична особа-підприємець Штаєр Ю. М. м. Мукачево, Закарпатська обл. – 

1 особа; 

Фізична особа-підприємець Пужка О. І. м. Балаклія, Харківська обл. – 1 особа; 



Мелітопольська районна рада Запозізької обл. – 1 особа; 

Приватне акціонерне товариство «Харківський ПРОМБУДНДІПРОЕКТ» 

м. Харків, Харківська обл. – 2 особи; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «МОДЕРН-XXI», м. Харків, 

Харківська обл. – 4 особи; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Техно-Друк» с. Тарнавці, 

Закарпатська обл. – 1 особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «НВО «АТОР», м. Харків, 

Харківська обл. – 1 особа; 

Акціонерне товариство «Винарца Свищов» м. Свиштов, Болгарія – 1 особа; 

ІТ-компанія «Seven Pro», м. Харків, Харківська обл. – 1 особа; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «НВФ «Поліпласт», м. Харків, 

Харківська обл. – 2 особи; 

Фермерське господарство «Зміївське» м. Зміїв, Харківська обл. – 1 особа; 

Всі бази практики відповідали профілю спеціальності «Міжнародні 

економічні відносини» освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» та 

тематиці дипломних робіт, що дозволило студентам виконати завдання, 

передбачене робочою програмою у повному обсязі та зібрати необхідний матеріал 

для написання дипломних робіт. 

1.4. У процесі проходження переддипломної практики здобувачі вищої 

освіти поглибили отримані теоретичні знання з базових дисциплін, опанували 

сучасними методами для розв’язування складних спеціалізованих задач та 

практичних проблем професійної діяльності у сфері міжнародних економічних 

відносин. 

Протягом практики студенти здобули навички й уміння щодо здатності 

будувати і досліджувати моделі процесів у сфері міжнародних економічних 

відносин й прийняття самостійних рішень з конкретних питань у своєї 

професійної сфері, а відтак закріпили компетентності набуті у процесі всього 

періоду навчання в магістратурі. 

Аналізуючи відгуки керівників від баз практики можна зробити висновок, 

що студенти дотримувалися встановленого режиму роботи, трудова дисципліна 

не порушувалась. З метою уникнення випадків виробничого травматизму 

студенти до початку практики пройшли інструктаж з техніки безпеки та охорони 

праці. Розподіл студентів по підрозділах, робочих місцях здійснювався виходячи з 

необхідності збору матеріалів для написання магістерських дипломних робіт.  



Керівники практики від університету та баз практики спільно обговорювали 

напрямки вдосконалення аналітичної та практичної діяльності в сфері 

міжнародних економічних відносин, що дало можливість застосування таких 

доробок студентами при написанні магістерської дипломної роботи. 

Викладачі-керівники практики контролювали виконання студентами 

індивідуальних завдань, програми практики, дотримання календарних графіків 

проходження практики, дотримання трудової дисципліни. 

Таким чином, програма практики виконана в повному обсязі, звіти з 

практики оформлені відповідним чином, подані до захисту й захищені 46 

студентами. 

ПІДСУМКИ ПРАКТИКИ 

Усього Оцінки за результатами переддипломної практики 

 Відмінно Добре Задовільно Незадовільно 

А B C D E FX F 

90-100 % 82-89 % 74-81 % 64-73 % 60-63 % 40-59 % 1-39 % 

46 18 39,1 6 13,1 18 39,1 3 6,5 1 2,2    - 

 

Підсумки практики розглянуті на засіданні кафедри міжнародних 

економічних відносин, ради факультету «Міжнародних відносин і журналістики». 

Обговорено заходи щодо укладання договорів на переддипломну практику на 

майбутній навчальний рік та корегування тем дипломних робіт.  

Звіти керівників практики розглянуті й затверджені на засіданні кафедри 

міжнародних економічних відносин, протокол № 11 від 16.05.2023 р. 

 

Відповідальний за переддипломну практику 

по кафедрі міжнародних економічних відносин 

к.е.н., доцент          Іващенко Г. А. 


